

印尼总统大学:一所帮你免费留学的大学

二本分数线以上均可申请,525分即可获得全额奖学金

“凡是符合条件的寒门学子,都可以来印尼总统大学读大学。”近日,印尼知名侨领、泛印集团董事长、印尼总统大学创办人李文光先生携夫人一行在豫访问。6月26日,李文光在接受记者采访时表示,他将继续免费资助大陆学习成绩优异、家庭贫困的高中毕业生,到印尼总统大学留学,名额不限。记者获悉,凡今年高考学生分数达二本线以上的我省高中毕业生,均可申请留学印尼总统大学,并能申请到不同等级的奖学金。郑州晚报记者 唐善普

已有259名河南学子受益

据了解,印尼总统大学是经印度尼西亚教育部批准,由印尼著名侨领、印尼泛印集团董事长、印尼总统大学创办人、企业家和慈善家李文光先生等华人华侨出资创办的大学。2003年,他通过以其母亲名义设立的“李王十二妹留学奖学金”,资助我国学生赴印尼留学。每人每年可提供最高7500美元的奖学金。

毕业生掌握三种语言“就业无忧”

印尼总统大学位于印尼首都雅加达东部芝加郎工业开发区,是一所理工类大学。目前,开设有计算机学系、工程学系、经济学系、传媒系、商业及国际关系系、法学系等15个专业,全部用英文授课。学校教学以英语为主,学制4年。

从2003年起,印尼总统大学每年招收一些品学兼优的中国留学生,并提供奖学金资助留学生读完大学。截至2013年,李文光共资助了474名赴印尼总统大学的中国留学生。

“凡是符合条件的寒门学子,都可以来印尼读大学。”李文光告诉记者,河南是人口大省,同时也有着很好的生

源,他欢迎家庭贫困、学习成绩优异的高中毕业生到印尼总统大学留学。“名额是越多越好,只要符合相应的条件。”他说,将把资助寒门学子到印尼读书这件事一直做下去。

据我省侨商联合会的工作人员介绍,从2002年到2013年,河南省已有259名学生前往印尼总统大学留学。

“学校所在芝卡朗的工业园区,有超过1500家的东南亚企业,所以毕业的学生很快就能找到适合的工作。”李文光先生说,学校的毕业生,至少掌握了印尼语、英语及华语三种语言,能给更多的中国孩子提供改变人生之路的平台和机会。

今年从印尼总统大学毕业的胡姓学生告诉记者:她学的是国际贸易,已准备留在印尼找工作。目前我国在印尼的许多国企非常需要懂得三门语言的人才,她的学姐学哥大部分都留在了当地,并找到不错的工作。

二本线以上高考生均可申请

你是否在今年的高考中取得优异成绩又因贫困的家境而担心上大学的费用?你是否想过能有机会走出国门体验国外的高等教育?如果家境贫困的你上了二本分数线,本人又有意愿到国外接受高等教育,印尼总统大学现正提供这样一个好机会。

6月26日,记者从省侨商联合会了解到,印尼总统大学今年再次在我省招收品学兼优,却家境贫困的应届高中毕业生,并向他们提供不同等额的奖学金和所有生活费用。

具体条件是:今年参加中国全国统一高考、分数达到525分、因家庭贫困而无法完成大学学业的应届毕业生。女性身高162厘米以上、男性身高172厘米以上的可申请全额留学奖学金,每人每年7500美元(包括学费、课本、居留签证、医疗保险及食宿等费用),如学生的高考成绩低于525分,根据不同高考成绩或身高,即以20分或2厘米为一档,将分别提供75%、50%、25%的奖学金。

如果你愿意把握这个机会,可以到省侨联报名,或者拨打电话65683862进行咨询。也可向我们推荐在你身边的符合条件的孩子,圆贫困考生一个留学梦。



教育在线

2岁宝宝为什么爱说“不”?

家长曹女士:女儿两岁半,各方面发展都挺好的,但最近一段时间发现她特别喜欢说“不”,让她做什么事情都是“不”,稍不如意就又哭又闹,好像特别喜欢和大人对着干,这种情况我该怎么处理?

专家:随着宝宝自我意识和独立性的增强,此时,她既有模仿性,又有摆脱成人束缚想尝试自己力量的欲望,她喜欢按自己的意愿做事,甚至和大人对着干来显示自己长大了,是个独立的人了。这时,如果家长总是以命令的口吻来要求她,就会使其产生不满的情绪反应,会把“不”字经常挂在

嘴边。当宝宝产生了逆反心理时,家长千万不要以为打骂就会使她变得听话。粗暴的教育方式,只会适得其反,加重她的逆反心理,您可以参考下面的内容加以改善:

1.要尊重宝宝,不要总对宝宝说“不”。宝宝的自我意识产生后,她们希望自己和大人有平等地位,对大人的要求也是有选择地接受。此时,父母对宝宝的行动不要轻易干涉。如果宝宝必须顺从的话,也不要强制或命令式的口吻,而应以平等的姿态,征询宝宝的意见,让宝宝做出选择。家长要尊重宝宝,相信宝宝,以免使宝宝形成对

立的情绪。

2.可适当满足宝宝的合理要求。在好奇心的驱使下,强烈的自主愿望使宝宝什么都想去试,什么都想做。过度的包办代替,会使宝宝失去许多学习探索的机会;而一味地斥责制止,又会使宝宝和成人对立起来。所以父母要相信宝宝的能力,满足她的好奇心。比如,宝宝想自己洗手、自己吃饭、帮妈妈干活时,父母都应给予鼓励。如果有些事情让宝宝单独做不放心,可以给宝宝一些指导,或做宝宝的“助手”。当然对宝宝行为的约束也是必要的,但是不能过多,否则会导致

宝宝的抵触情绪。

3.要善于发现宝宝的闪光点。父母可以从宝宝的言行中发现宝宝的闪光点,作为因材施教的依据。通常情况下,容易产生逆反心理的宝宝都有争强好胜的特点,父母就应抓住宝宝的这个特点进行正确的引导。

与此同时,这个阶段的孩子,也正是探索权利边界的时候,即“什么我可以做,什么不可以做”时,成人对孩子最好的帮助是帮助他发现自己的权利界限有多大,不能因为孩子的哭闹和不高兴,就放弃原则。

郑州晚报记者 吴幸歌

如果你或你的家人在教育孩子的过程中遇到什么问题或困惑,可直接发邮件136224038@qq.com告诉我们,我们将在第一时间请专家为您解答。

2014“加多宝·学子情”助学通道开通 我省寒门学子今起可正式报名

结束了短暂的高考,当大部分学生都沉浸在愉快轻松的暑假中时,仍有很多学生面临着一个更大的难关,一个不是自己努力就能解决的难关——高额的学费。为帮助寒门学子实现梦想,走进大学,2014年“加多宝·学子情”爱心助学行动已于6月初启动,日前报名申请通道也已正式开通,接受学子报名。我省将有40名品学兼优的应届贫困学子成为受助对象,每人获得5000元助学金。报名结束后,中国青少年发展基金会将对各渠道提报的报名信息进行审核,并统一向通过审核的贫困学生发放助学金。

据了解,2014年加多宝集团将继续出资1000万元,资助全国2000名贫困寒门学子圆梦大学。据统计,自2001年启动以来,“加多宝·学子情”爱心助学行动已在全国范围累计资助一万多名寒门学子圆梦大学,捐赠善款超过5000万元,获得各级政府、公益机构、媒体及社会公众的广泛认可和支持。

本报将持续关注支持“加多宝·学子情”爱心助学行动,敬请广大读者朋友将“加多宝·学子情”爱心助学行动的报名信息转告给身边符合条件的贫困学生,以举手之劳传承公益爱心,助力更多贫困学子圆梦大学! 郑州晚报记者 吴幸歌

报名须知

- 一、资助对象:**家庭贫困(农村或城市)、考入国家公立高等院校的大学一年级新生。
- 二、覆盖区域:**全国30省(市、自治区)
- 三、资助条件:**2014年应届高考前三批录取新生

① 被国家教育部公布的前三批院校录取,即本科提前批、本科一批、本科二批(免学费院校及专业不在受助之列,如:军校、师范专业等),已经受到其他企业或个人资助的学生不在受助之列。

② 品德端正、积极进取、家庭经济贫困(需有当地民政部门出具的贫困证明或由居委会、村委会开具的贫困证明)(盖章有效);

四、2014年资助名额:2000名(5000元/人,一次性资助)

五、报名及资料提交时间:2014年6月4日~2014年7月30日

六、资助对象需提供的材料及信息

1. 高考录取通知书、户口本、身份证复印件。
2. 当地民政部门出具的贫困(低保)证明或由居委会、村委会开具的贫困证明原件(盖章有效)。
3. 《2014年“加多宝·学子情”助学金申请表》(可从活动官网下载)。

七、咨询热线:400-6581-610
(咨询时间:周一至周五上午:9:30~12:00 下午:1:30~5:30)



第14年